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ПРОЄКТНЕ НАВЧАННЯ ПРИ ВИВЧЕННІ АСТРОНОМІЇ 

Проектне навчання є важливим, оскільки це дуже ефективний і 

актуальний метод навчання. Численні дослідження засвідчили, що 

впровадження проектного навчання в навчальний процес підвищує м

студентів до навчання, покращує рівень їхніх досягнень. Навчання як с

діяльність, завдяки проектному навчанню, сприяє не тільки розвитку з

й забезпечує здатність до прийняття спільних рішень [1]. 

Такий підхід до навчання дає можливість застосоввати різні форми 

організації навчального процесу, розвиваючи здібності учня по-новом

іноді неможливо в використанні традиційних форм навчання. При цьо

проектне навчання через міждисциплінарні зв’язки які виходить за ме

предметних програм. 
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Сучасна астрономія тісно пов’язана з математикою, фізикою, біологією

хімією, географією, геологією і космонавтикою. В свою чергу завдяки 

міждисциплінарним зв’язкам користується досягненнями інших наук, 

сприяючи їх розвитку і постійному збагаченню. 

Астрономія – це наука, яка вивчає рух, структуру, формування та 

еволюцію небесних тіл та їх систем. Астрономія сьогодні використовує

визначення точного часу і географічних координат (у авіації, космонав

навігації, геодезії та картографії), важливо вивчати представлену дисц

так якзнання отримані при вивченні астрономії дуже важливі в умовах

військового стану. Накопичені нею знання, використовуються для задо

практичних потреб людства [2]. 

Варто наголосити, що наука астрономія допомагає досліджувати та 

освоювати космос, розвивати космонавтику та вивчати нашу планету з

Однак завдання, які необхідно вирішити, далеко не повністю вичерпан

Застосовуючи у вивенні астрономії проектні методи навчанняу 

визначенні фор, слід звертати увагу як на інформацію, яка вважається 

фактом, так і на наукові припущення, які змінюються з часом. Астрон

дослідження важливі в умовах і масштабах, які неможливо виконати в 

лабораторії, розширюючи фізичну картину світу та наше уявлення про

матерію [3]. 

Вивчення вищезгаданого є важливим у визначенні форм і методів 

проектного навчання, у формуванні професійних компетентностей ма

викладачів астрономії. 

Проектне навчання при вивченні астрономії розглядається як метод, 

ефективність якого підтверджена світовою практикою. Світ неперервн

змінюється, даючи дедалі більше можливостей застосовувати нові мет

підходи в вивченні астрономії, аби учні були якомога краще підгото

реального життя. 
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ДИДАКТИЧНЕ ПРОЄКТУВАННЯ ЯК СКЛАДОВА 
ІННОВАЦІЙНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ПРОФЕСІЙНІЙ 

ОСВІТІ 

Педагогічна діяльність має важливе значення для розвитку суспільств

людини в цілому. Сучасна освіта вимагає від педагогів постійного онов

удосконалення навчальних методик та підходів. Інноваційна педагогіч

діяльність є необхідною для досягнення цих цілей. Дидактичне проек

однією з основних складових інноваційної педагогічної діяльності в 

професійній освіті. Воно визначається як систематичне проектування 

навчальних програм, уроків, курсів та інших форм навчання з метою 

досягнення оптимального результату в навчанні та розвитку студентів

Дидактичне проектування включає в себе аналіз потреб студентів, ви

цілей та завдань навчання, вибір методів та засобів навчання, оцінку 

результатів навчання та їх корекцію. Цей процес є необхідним для ст
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